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Готуючись до ЗНО, здобувачі вищої освіти відчувають нагальну потребу 

в додаткових засобах отримання знань. Одними з таких засобів мають стати 

освітні веб-ресурси, за допомогою яких студенти в зручний для себе час 

можуть переглядати матеріали, спрямовані на активізацію пам`яті, сприйняття, 

засвоєння закріплення та перевірку знань. Використовуючи освітні веб-ресурси 

для самоосвіти, здобувач вищої освіти зберігає можливість самостійно 

розпоряджатись власним часом, обирати комфортне місце, темп та гаджети для 

занять. 

Освітні веб-ресурси – це ресурси освітнього характеру, які розміщенні у 

веб-просторі мережі Інтернет. Сюди належать не тільки ресурси, що 

підготовлені за спеціальною веб-технологією (веб-сторінка, веб-сайт, веб-

портал), а й інші електронні ресурси, що зберігаються на веб-серверах у вигляді 

різних форматів (текстового, графічного, архівного, аудіо та відеоформатів 

і т. д.)[1]. 

Пропонуємо добірку та коротку характеристику освітніх веб-ресурсів, які 

є у вільному доступі і можуть бути використані здобувачами вищої освіти під 

час підготовки до ЗНО з української мови. 

✓ http://testportal.gov.ua/ –Український центр оцінювання якості 

освіти. 

Український центр оцінювання якості освіти (УЦОЯО) – це державна 

установа, яка здійснює зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, 

здобутих на певному освітньому рівні, та проводить моніторингові дослідження 

якості освіти. На цьому веб-сайті розміщено інформацію щодо організації та 

проведення зовнішнього незалежного оцінювання у поточному році, 
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нормативні документи, які регулюють його  проведення, а також  графікта 

перелік предметів, з яких проводиться ЗНО.Через цей сайт здійснюється 

процедура реєстрації учасників зовнішнього незалежного оцінювання. 

Важливою є інформація про порядок подачі апеляційних заяв. У рубриці 

«Підготовка» здобувачі вищої освіти зможуть ознайомитися з програмою ЗНО з 

української мови та літератури, характеристикою сертифікаційної роботи, 

критеріями оцінювання, а також переглянути тести ЗНО минулих років та 

пробного ЗНО[2].  

✓ Платформа масових відкритих онлайн-курсів Prometheus – перший 

та найбільший проект безкоштовної освіти для всіх та кожного в Україні. Курс 

«Українська мова та література. Підготовка до ЗНО», розміщений на цій 

платформі, покликаний допомогти всім охочим вступникам саме у підготовці 

до ЗНО. Курс розбитона теми. Кожна тема містить блоки або підтеми, які 

відповідають програмі ЗНО та засновані на досвіді попередніх років. До уваги 

втупників відеолекції до кожної підтеми, презентації та конспекти. Матеріали 

доступні для завантаження та перегляду у будь-який час, що значно спростить 

підготовку та дозволить ще раз переглянути потрібне безпосередньо перед 

тестуванням. Курс є повністю безкоштовним [3]. 

✓ Платформа Ed-era–Лайфхаки з української мови. EdEra та 

Освіторією створено онлайн-курс у формі корисних порад (лайфхаків), що 

допоможе опанувати базові теоретичні знання з української мови, виробити 

навички успішної мовленнєвої комунікації та підготуватися до складання ЗНО. 

Курс складаєтьсяіз 16 тем, тестових та відкритих завдань, допоміжних 

матеріалів та інтерактивного конспекту на платформі EdEraBooks . Після 

кожного блоку матеріалів студенти матимуть змогу завантажити робочі аркуші 

для додаткової систематизації знань та практики написання тесту [4]. 

✓ https://znoclub.com/– Всеукраїнський портал підготовки до ЗНО. 

Тут дібрано 7 ресурсів для перевірки  знань з української мови та 

літератури[5], серед них: 

https://courses.ed-era.com/courses/Osvitoria_and_EdEra/lifehacks101/lifehacks101/about
https://www.ed-era.com/books/
https://znoclub.com/
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✓ arealme.com– онлайн-тест словникового запасу, який став 

популярним серед користувачів українського  Facebook, дасть змогу 

здобувачам оцінити багатство свого словника [6]. 

✓ webpen.com.ua– комплексний тренажер з української мови. Поєднує 

компактний виклад теоретичного матеріалу із великим обсягом практичних 

завдань у вигляді онлайн-тестів, що дають змогу перевірити знання із 

фонетики, лексики, орфографії та культури мови [7].  

✓ ukr-mova.in.ua– зручний ресурс із великою базою вправ, головний  

акцент яких – допомогти розібратись зі «складними випадками», в тому числі з 

лексичними помилками та наголосами. Матеріал викладено в компактній 

ілюстрованій формі [8]. 

✓ http://osvita.ua– сайт, який дозволяє пройти в режимі онлайн всі 

тести ЗНО з української мови та літератури попередніх років, а також 

ознайомитися з посібником для підготовки власного висловлення. Подані у 

цьому посібнику матеріали допоможуть пройти своєрідний прискорений курс 

підготовки до написання власного висловлення на ЗНО з української мови та 

літератури. Інформація стосовно різноманітних аспектів написання власного 

висловлення подана у вигляді відповідей на запитання, які найчастіше 

турбують учасників тестування [9]. 

Працюючи із зазначеними вище освітніми веб-ресурсами, здобувачі 

вищої освіти матимуть змогу якісно підготовитись до ЗНО з української мови. 
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